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Р ЕПУБЛИКА  БЪЛ ГА РИЯ  
КОМИСИЯ  З А  ФИНАНСОВ  НАД ЗО Р

РЕШЕНИЕ № 880 - ИК 

20 ноември 2013 г. 

С решение на Комисията за финансов надзор (КФН) по Протокол № 40 от 
14.08.2013 г. е приет Ред за провеждане на изпитите за придобиване на право за 
извършване на дейност като брокер, съответно като инвестиционен консултант на 30 
ноември 2013 т. и 1 декември 2013 г. В тази връзка е образувано административно 
производство на основание подадено от Кирил Джабаров заявление, вх. № 
РГ-06-1900-1/30.09.2013 г., с искане да бъде допуснат до изпит за придобиване на право 
за извършване на дейност като инвестиционен консултант, насрочен за 01 декември 
2013г.

На свое заседание от 13.11.2013 г., КФН, на основанията по чл. 7, ал. 1, т. 1 и т. 
6, предложение второ от Наредба № 7 за изискванията, на които трябва да отговарят 
физическите лица, които по договор непосредствено извършват сделки с ценни книжа и 
инвестиционни консултации относно ценни книжа, както и реда за придобиване и 
отнемане на правото да упражняват такава дейност (Наредба № 7), взе решение за 
издаване на отказ да допусне Кирил Джабаров до изпит за придобиване на право за 
извършване на дейност като инвестиционен консултант, насрочен за 01 декември 
2013 г. 

В издаденото Решение № 846 - ИК от 13.11.2013 г. е допусната неточност в 
изписването на годината на издаване на решението, като е записано „13.11.2012 г.”, 
вместо „13.11.2013 г.”. Видно от съдържанието на горепосоченото решение, 
неточността представлява очевидна фактическа грешка, допусната при изготвянето на 
решението. 

Предвид факта, че разглежданото решение е индивидуален административен акт 
по смисъла на чл. 21, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс (АПК) и липсват 
правила в специален закон, какъвто е Законът за пазарите на финансови инструменти, 
както и в Наредба № 7, по отношение на процедурата по отстраняване на допусната 
очевидна фактическа грешка, в случая следва да намерят приложение общите 
разпоредби на АПК. Съгласно чл. 62, ал. 2 от АПК, отстраняването на очевидна 
фактическа грешка се прави от органа, който е издал акта. Административният орган 
има възможността да поправи допуснатата очевидна фактическа грешка както преди 
изтичане на срока на обжалване на индивидуалния административен акт, така и след 
него. 

С оглед гореизложеното и на основание чл. 62, ал. 2 от АПК, във връзка с чл. 13, 
ал. 1, т. 24 от Закона за Комисията за финансов надзор и във връзка с чл. 7, ал. 1 от 
Наредба № 7,  
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КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

РЕШИ: 

Поправя допуснатата очевидна фактическа грешка в Решение 846 - ИК от 
13.11.2013 г. на КФН. В резултат на поправката текстът „13.11.2012 г.” след 
номера на Решението да се чете „13.11.2013 г.”. 

Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 
Република България в 14 - дневен срок от съобщаването му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
СТОЯН МАВРОДИЕВ 


